www.testent.ru

Физика 2010 (Новая шпаргалка)

· Изменение скорости тела массой 2 кг за 4 с при действующей на него силе 2 Н равно – 4 м/с
· Совершенная работа отрицательна если угол между векторами силы и перемещения равен – а> 90
· Процесс при котором не меняется средняя кинетическая энергия молекул газа называется – изотермическим
· Работа по перемещению электрического заряда двумя точками электрического поля не зависит – от формы траектории 

· Обмотка  вольтметра имеет сопротивление 50 кОм. При напряжении 250 В  сила тока в ней – 5*103
· Даны три одинаковых сопротивления величиной по 12 Ом каждое. При их последовательном соединение общее сопротивление равно – 36 Ом
· Если индукция магнитного поля увеличивается в 2 раза, то ЭДС индукции – увеличивается в 2 раза
· В – излучение – это поток электронов
· Два автомобиля начинают одновременно двигаться от заправочной  станции в противоположные стороны: первый со средней скоростью 60 км\ч, второй -90 км\ч. Расстояние между автомобилями через 30 минут от начала движения – 75 км
· Два поезда идут навстречу друг другу со скоростью соответственно V 1 = 54 км\ч и V2 = 36 км\ч. Если длина второго поезда 150 м, то пассажир первого поезда будет видеть второй поезд в течении – 6 с
· Если скорость тела уменьшится в два раза то его кинетическая энергия – уменьшится в 4 раза
· Человек массой 70 кг прыгнул на берег из неподвижной относительно воды лодки со скоростью 3 м\с. Если масса лодки 35 кг, то после прыжка человека лодка стала двигаться по воде со скоростью – 6 м\с
· В некотором процессе давление идеального газа уменьшилось в  3 раза объем увеличился в 2 раза. Масса газа постоянна. При этом температура газа – уменьшилась в 1.5 раза
· На проводнике длиной 0.5 м, помещенный в однородное магнитное поле индукцией 0.4 Тл, действует сила 2 Н. Если проводник расположен перпендикулярно линиям магнитного поля, то сила тока в нем – 10 А
· Реактивный самолет летит со скоростью 720 км\ч. С некоторого момента самолет движется с ускорением в течении 10 с и в последнюю секунду проходит путь 295 м. Ускорение самолета – а = 10 м\с2
· В идеальной тепловой машине абсолютная температура нагревателя вдвое больше абсолютной температуры холодильника. Если температуру холодильника уменьшить в двое, не меняя температуры нагревателя, то КПД машины изменится – на 25%
· На озере в безветренную погоду бросили якорь. От места бросания пошли волны. Человек, стоящий на берегу заметил что волна до него дошла через 40 с, расстояние между соседними горбами волн 0.5 м, а за 3 с было 30 всплесков о берег. Как далеко от берега находилась лодка с которой бросили якорь – 200 м
·   Вагонетка вес которой 3 кН движется прямолинейно и равномерно. Коэффициент трения 0.005. Сила трения, возникающая при этом равна – 15 Н
· Подъемный кран поднимает равномерный груз массой 600 кг на высоту 25м за 2 мин.  – 1250 Вт
· Если заряд переносится перпендикулярно полю то работа поля  - равна 0
· Сопротивление спирали 20 Ом сила тока 5 А. За 100 с выделяется количество теплоты , равное  - 50000 Дж
· Проводник с током внесли в магнитное поле направление которого совпадает с направлением тока. Проводник будет – оставаться в исходном положении
· Термоядерной реакцией называется – реакция слития ядер водорода с делением теплоты
· Вертолет поднялся вертикально вверх на высоту 2 км и пролетел в горизонтальном направлении 20 км. Перемещение и пройденный путь вертолета за это время соответственно равны - ≈ 20.1 кДж; 2 кДж
· Тело массой 20 кг поднимают вертикально вверх силой в 400 Н направленной по движению. Определите работу этой силы на пути в 10 м и работу сил тяжести на этом пути – 4 кДж; -2 кДж
· Тележка массой 2 кг движется со скоростью 3 м/с сталкивается с неподвижной тележкой массой 6 кг и сцепляется с ней. Скорость тележек после взаимодействия равна – 0.75 м/с
· Тело брошенное вертикально вверх упало обратно через 4 с после начала движения. Если его масса 0.5 кг то кинетическая энергия тела в момент бросания и потенциальная энергия в наивысшей точке – 100 ДЖ; 100 Дж 

· Идеальная тепловая машина работает по циклу Карно. Если известно что за один цикл машина совершает работу в 1 кДж и передает холодильнику 4 кДж теплоты то КПД машины – 20 %
· Меняющейся магнитный поток пронизывающий контур сопротивлением 0.2  Ом, создает в контуре ток 4 А. если изменение магнитного потока равна 0.4 Вб то время – 0.5 с
· Если предмет находится в фокусе линзы то изображение в собирающей линзе – не получится
·  Что бы изобарно увеличить объем пяти молей идеального одноатомного газа в 4 раза ему необходимо передать количество теплоты равное  - 37.5 RT
·   В ньютонах измеряется – сила
· Количество теплоты необходимое для перехода тела из твердого состояния в жидкое при температуре плавления может быть определенно по формуле – Q =λ m
· Если напряженность однородного электрического поля 2000 Н/Кл, то на заряд 5*10 Кл это поле действует с силой – 0.01 Н
· Ваттметром измеряют – мощность электрического тока
· Фокусное расстояние стекол очков с оптической силой -2.5 дптр равно - -0.4 м
· С крыши находящийся на высоте 20 м от поверхности земли падает льдинка. Если сопротивление воздуха пренебречь то средняя скорость падения равна – 10 м/с
· Мяч брошен с земли на максимальную высоту 5 м. модуль скорости с которой мяч достиг земли – 10 м/с
· Тележка массой 4 кг движется со скоростью 1 м/с чтобы увеличить её скорость в 2 раза нужно совершить работу – 6 Дж
· Тело массой 0.5  кг падает с высоты 10 м с некоторой начальной скоростью. Изменение кинетической энергии за время падения – 50 Дж
· Механическая лопата приведенная в движение электродвигателем мощностью 5 кВт поднимает 144 т песка на высоту 10 м за 2 часа КПД установки равен – 40%
· При увеличении в 2 раза площади пластин плоского конденсатора его емкость – увеличится в 2 раза 

· Даны три одинаковых сопротивления величиной по 12 Ом каждое. С их помощью можно получить общее сопротивление – 4 Ом
· В аквариум высотой 32 см длиной 50 см и шириной 20 см налита вода уровень которой ниже края на 2 см. Гидростатическое давление на дно этого аквариума – 3 кПа
· Работа силы тяжести отрицательна когда  - камень бросили вверх
· Число Авогадро соответствует – числу молекул в 1 моле любого вещества
· Протон это – элементарная частица имеющая положительный заряд + 1.6 * 10-19 Кл
· Напряжение на обкладках конденсатора 100 В. При полной разрядке конденсатора через резистор цепи прошел заряд 10 Кл. Емкость конденсатора равна – 0.1 Ф
· Электрический ток в электролитах представляет собой упорядоченное движение  - положительных и отрицательных ионов
· При увеличении скорости вращательного движения в 2 раза и уменьшении радиуса окружности в 4 раза центростремительное ускорение тела – увеличится в 16 раз
· Тело массой 100 кг поднимается с ускорением 2 м/с на высоту 25 м при подъеме  тела совершается работа – 30 кДж
· При увеличении удлинения упруго деформированной пружины в 2 раза ее потенциальная энергия  - увеличится в 4 раза 

· На тележку массой 20 кг двигающуюся горизонтально со скоростью 1 м/с опускают с небольшой  высоты кирпич массой 5 кг. Скорость тележки станет равна – 0.8 м/с
· Вес подвижного блока 10 Н если к Свободному концу веревки приложить усилие 105 Н, то с помощью этого блока можно поднять груз массой  - 20 кг
· Два моля идеального газа при изохорном нагревании от 19 С до 20 С изменили свою внутреннюю энергию на  - 25 Дж
· Если на прямой провод длиной 0.5 м расположенный под углом 30 линиям индукции действует сила 9 Н при прохождении по проводнику тока 3 А то магнитная индукция однородного магнитного поля равна – 12 Тл
· Поезд шел половину времени t со скоростью V= 70 км/ч а вторую половину времени со скоростью V= 30 км/ч. Средняя скорость поезда – 50 км/ч
· В линии электропередачи вместо 11 кВ подается 110 кв. при условии передачи одинаковой мощности тепловые потери в линии электропередачи – уменьшатся в 100 раз
· Высота столба воды в стакане 8 см. Давление воды на дно стакана равно – 0.8 кПа 

· Состояние в котором вещество занимает весь предоставленный объем и не имеет собственной формы  - только газообразное 

· Абсолютная температура соответствующая 20 С – 293 К
· Если в каком либо теле число протонов больше числа электронов то тело в целом  -  заряжено положительно
· При уменьшении сечения проводника его сопротивление – увеличивается
· Четыре проводника сопротивлением 1 Ом, 2 Ом, 3 Ом, 4 Ом, соединены параллельно. Их общее сопротивление  - 0.48 Ом
· Магнитный поток  измеряется в – [Ф]=Гн*А
· Заряд Y- лучей равен - -3.2*10-19 Кл
· Тело брошено вертикально вверх со скоростью 10 м/с . Если не учитывать сопротивление воздуха то оно поднимается на высоту  - 5 м
· Насос двигатель которого развивает мощность 25 кВт. Поднимает 100м нефти на высоту 6 м за 8 минут. КПД установки – 40 %
· Тележка массой 2 кг движущаяся со скоростью 3 м/с сталкивается с неподвижной массой 4 кг и сцепляется с ней. Скорость тележек после взаимодействия равна – 1м/с
· Камень массой 0.1 кг брошен вертикально вверх со скоростью 10 м/с упал в том же месте со скоростью 8 м/с. Работа сил сопротивления воздуха равна - -1.8 Дж
· Если абсолютную температуру нагревателя и холодильника увеличить вдвое то КПД идеальной тепловой машины -  не изменяется
· Для того чтобы периоды колебаний тела массой 200 г подвешенного на нити длиной 1 м и этого же тела  подвешенного на пружине были равны жесткость пружины должна равняться – 2 Н/м
· Длина волны соответствующая фотону масса которого равна массе покоя электрона – 1.8*10-12 м
· При постоянной скорости 900 км/ч самолет описывает вертикальную петлю. Центростремительное ускорение не превысит 5g то радиус петли – больше 1.25 км
· Лыжник набравший к концу спуска скорость 15 м/с по горизонтальному участку скользит еще 20 с. Коэффициент трения лыж о снег – 0.075
· Начальное напряжение на конденсаторе идеального колебательного контура увеличили втрое. Максимальная энергия магнитного поля катушки при этом – увеличилось в 9 раз
·  Коэффициент жесткости пружины рассчитывается как  - отношение упругости силы к величине абсолютной деформации 

· Пружина жесткостью 10 Н\м растянулась на 4 см. Потенциальная энергия упругой деформации пружины – 8 Дж
· При перемещении электрического заряда g  между точками с разностью потенциалов 8 В силы, действующей на заряд со стороны электрического поля совершили работу 4 Дж. Заряд g  равен – 0.5 Кл
· Формула силы тока – I= g\t
· Сила тока в цепи переменного тока равна 2 А, а напряжение 100 В. Активное сопротивление равно  - 50 Ом
· Атом  это – нейтральная система из положительного заряженного ядра и электронов
· Если при скорости движения 43.2 км\ч сила тяги тепловоза равна 105 кН то его мощность – 1.26 МВт
· Если увеличивать сжатие пружины пружинного пистолета в 2 раза то при выстреле скорость снаряда – увеличится в 2 раза
· При равномерном перемещении груза массой 15 кг по наклонной  плоскости динамометр привязанный к грузу показал силу 40 Н. Длина и высота наклонной плоскости соответственно равна 1.8 м и 0.3 м. КПД установки равен – 62.5 %
· Медная проволока  длиной 50 м и площадью поперечного сечения 200 мм при продольной нагрузке 600 Н удлинилась на – 1.15 мм
· При постоянном давление 10 Па газ совершил работу 10 Дж. Объем газа при этом – увеличился на 10 м
· Два небольших заряженных шара действуют друг на друга по закону Кулона с силой 0.1 Н. если расстояние между шарами остается неизменным то при увеличении  заряда каждого шара 2 раза сила кулоновского взаимодействия будет равна – 0.4 Н
· ЭДС батареи 12 В. Если при замыкании батареи на внешний резистор сопротивлении 4 Ом сила тока в цепи 2 А, то ток короткого замыкании будет – 6 А
· Пуля массой 10г движется со скоростью 800 м\с попадает в вал толщиной 8 см и при этом её скорость уменьшается в 2 раза. Среднее значение  силы сопротивления действующей силы на пулю равно – 3*104
· Точка совершает гармонические колебания. Максимальная  скорость точки 0.1 м/с максимальное ускорение 1 м/с. Частота колебаний равна – 1.6 Гц
· Адиабатный процесс- процесс, при котором система – не получает и не отдает тепло
· Если через электрическую лампу за 20 мин проходит 600 Кл количества электричества то сила тока – 0.5 А
· Два резистора соединены последовательно. Если напряжение на каждом из них 5 В, то общее напряжение  - 10 В
· Если за 0.5 с магнитный поток пронизывающий контур равномерно увеличился с 1 до 3 Вб то ЭДс индукции в контуре равна  - 4 В
· Сердечники генератора набирают из отдельных тонких изолированных друг от друга стальных пластин для – ослабления вихревых токов 

· Естественная радиоактивность – это самопроизвольное превращение ядер
· Тело массой 3 кг находится на высоте 2 м относительно поверхности Земли. Масса второго тела массой 6 кг. Если работа силы тяжести падения обоих тел одинакова то второе тело находится на высоте - 1 м.
· Космический корабль массой 50000 кг  имеет реактивный двигатель с силой тяги 10 Н. Двигатель работал 6 с. Скорость корабля изменяется – 12 м/с
· Граната летящая со скоростью 15 м/с разорвалась на два осколка массами 6 кг и 14 кг. Скорость большого осколка возросла до 24 м/с по направлению движения . если осколки движутся вдоль первоначального направления снаряда то скорость меньшего осколка -   - 6 м/с
· 800 моль газа изобарно нагрето на 500 К. Работа газа равна – 3.3 МДж
· Если температура сильно нагретого пара переданного идеальной тепловой машине 600 С, а температура выходящего из машины пара 100 С, КПД машины равен – 57 %
· Если в плоскости конденсаторе увеличили расстояние между пластинами в 3 раза а площадь пластин уменьшили в 2 раза то емкость конденсатора – уменьшились в 6 раз
· В пространстве где существуют однородные и постоянные электрические  Е=1 кВ/м и магнитные В=1 мТл поля, прямолинейно и равномерно движется электрон. Его скорость равна – 106 м/с
· Предмет находится на расстоянии 2 м от собирающей линзы с фокусным расстоянием 1 м. Изображение предмета находится от линзы на расстоянии – 2 м.
· Тело движется равномерно вдоль оси X со скоростью V =2 м/с противоположно положительному направлению оси X. Если начальная координата x= 5м, то через 10 с его координата будет – - 15м
· Человек массой 80 кг поднимается в лифте равнозамедленно, вертикально вверх с ускорением 2 м/с. Сила давления человека на пол кабины лифта  - 640 Н
· Расход  воды в реке составляет 3000 м/мин. Если уровень воды поднят плотиной на 12 м, то мощность которой обладает поток воды – 6 МВт
· Амплитуда колебания математического маятника 10 см наибольшая скорость тела 0.5 м/с длина маятника равна – 0.4 м
· Два мальчика взялись за руки. Первый толкает второго с силой 120 Н в то время второй мальчик толкает первого с силой  - 120 Н
· Если разность потенциалов которую проходит электрон уменьшилась в 10 раз то кинетическая то энергия электрона -  уменьшилась в 10 раз
· В полупроводнике проводимость обусловлена движение электронов и дырок. Дырка это вакантное место с недостающим электроном 

· При гармонических  колебаниях тела на пружине максимальное значение кинетической энергии 40 Дж. Максимальное значение потенциальной энергии сжатой пружины равно – 40 Дж
· Автомобиль движется со скоростью 5 м/с. Чтобы его кинетическая  энергия уменьшилась в 4 раза он должен двигаться со скоростью – 2.5 м/с
· Мальчик весом 400 Н с помощью блока может поднять весом - = 800 Н
· Изопроцесс для которого  первый закон термодинамики записывается в виде U=Q называется  - изохорным

· При КПД = 60 %  и температуре холодильника 3000К температура нагревателя будет – 750К
· Пружина под действием прикрепленного к ней груза массой 4 кг колебания с периодом 4 с. Коэффициент  жесткости этой пружины – 10 Н/м
· Пуля летящая со скоростью 400 м/с ударяется о препятствие   и проникает на глубину 36 см. время движения пули внутри препятствия 1.8 см             

· Пружину жесткостью k разрезали на две равные части. Жесткость каждой части пружины равна – 2k
· Тело массой 2 кг бросили с Земли под углом 30 к горизонту со скоростью 10 м/с. Потенциальная энергия тела в наивысшей точке траектории равна – 25 Дж
· Физическая величина равная отношению силы действующей перпендикулярно поверхности к площади этой поверхности это – давление 

· В некотором процессе газ совершил работу равную 2 МДж, а его внутренняя энергия по сравнению с первоначальным состоянием уменьшилась на 3 МДж. При этом газ передал в окружающую  среду количество теплоты равное  - 1 МДж
· Тело сохраняет свой объем но легко меняет форму в состоянии – твердом
· Напряжение на лампе карманного фонаря 3.5 В. Если её мощность 1 Вт, то сила тока в лампе – 0.28 А
· В замкнутом витке проводника сопротивлением 2*10 Ом мгновенное значение индукционного тока равно 0.5 А. ЭДС индукции равна – 0.01 В
· Если сопротивлением воздуха пренебречь, то движение тел , брошенных вертикально, горизонтально и под углом к горизонту общим является то что – во всех случаях тело движется с ускорением g
· Скорость свободного падающего тела массой 4 кг на некотором пути увеличилась с 2 до 8 м/с. Работа силы тяжести на этом  пути составит – 120 Дж
· Два тела с массой 400 и 600 г соударяются и останавливаются. Если считать что скорость первого тела до соударения составляла 3 м/с скорость второго была – 2 м/с 

· На концах рычага перпендикулярно ему действуют силы 40 Н и  240Н, расстояние от точки опоры до меньшей силы 6 см. Если рычаг находится в равновесии то длина рычага – 7 см
· ЭДС батарейки «Крона» равна 9 В. Работа которую совершают сторонние силы за 1 минуту при силе тока 0.4 А равна – 216 Дж
· Магнитная индукция во всех точках площади равна 1.5 Тл а вектор магнитной индукции образует с нормалью к этой площадке 45, если стороны прямоугольной рамки 25 см и 60 см то магнитны поток пронизывающий рамку равен – 0.16 Вб
· Скорость тела движущегося вдоль  оси X  изменяется со временем  по закону v=10+4t. Средняя скорость за первые 5 с после начала движения равна  - 20 м/с
· Груз массой 50 кг поднимается вертикально вверх при помощи каната в течение 2 с  на высоту 5 м. Начальная скорость груза равна нулю. Сила действующая на канат равна  - 625 Н
· Тело массой 1 кг брошено вверх с начальной скоростью 10 м/с изменение потенциальной энергии тела через 2 с после броска – 0 Дж
· Показатель преломления воды для красного света равен 1.329, а для фиолетового света равен 1.344 в воде скорость света больше для – красных лучей. 

· Один кирпич положили на другой и подбросили  вертикально вверх. Если сопротивление воздуха пренебречь то сила давления верхнего кирпича на нижнем будет равна 0 – во время всего полета после броска
· У подножья горы барометр показал 760 мм. Рт. Ст. , а на вершине 722 мм. РТ. Ст.. Изменение давления составляет 1 мм. РТ. Ст. на каждые 12 м высоты. Высота горы равна  - =460 м
· При адиабатном сжатии температура газа – увеличивается
· Внутренняя энергия идеального газа данной массы зависит от – температуры идеального газа
· Если напряжение на концах проводников уменьшить  в 2 раза а длину проводника увеличивать в 2 раза  то сила тока – уменьшится в  4 раза 

· За 2 с магнитный поток пронизывающий контур равномерно уменьшился с 8 до 2 Вб. При этом ЭДС индукции в контуре равна  - 3 В
· При скорости 10.8 км/ч и силе тяги 1.5 кН мощность электровоза равна -  4.5 кВт
· Тележка массой 2 кг движущаяся со скоростью 1 м/с сталкивается с неподвижной тележкой массой 2 кг и сцепляется с нею. Скорость тележек после взаимодействия равна – 0.5 м/с
· Если при постоянной температуре уменьшить занимаемый насыщенным паром объем в замкнутом сосуде в 2 раза то устанавливавшаяся концентрация паров – не изменяется
· В ядре фтора 19 частиц из них 9 протонов. Количество нейтронов в ядре и количество электронов и нейтронов в нейтральном атом фтора  - 10 нейтронов и 19 электронов
· Пять проводников сопротивления по 10 Ом каждое соединены параллельно друг с другом. Общее сопротивление такого соединения равно – 10 Ом
· Проводник длинной
 50 см перемещается в магнитном поле с индукцией 0.4 Тл со скоростью 18 км/ч  под углом 30 к вектору магнитной индукцией. ЭДС индукции в проводнике – 2.5В

·  Если изображение предмета помещенного в 15 см от линзы  получается на расстоянии 30 см от нее то увеличение собирающей линзы – 2
· Большим импульсом  обладают фотоны излучения – синего
· Велосипедист двигающегося с угловой скоростью 0.1 рад/с по окружности радиуса 100 м за 0.5 мин проезжает  путь – 300 м
· Пуля вылетевшая из винтовки с начальной скоростью 1000 м/с вертикально вверх упала на землю со скоростью 500 м/с. Если масса пули 10 г то модуль работа силы сопротивления  - 3750 Дж
· Волна с частотой 20 Гц проходит через гранит со скоростью 3850 м/с а через мрамор со скоростью 6100 м/с. Длина волны будет – больше в мраморе в 1.6 раз
· На нити весит шарик весом 0.4Н. Сила натяжения нити равна  - 0.4 Н
· Давление насыщенного пара зависит от -  температуры 

· Коэффициент полезного двигателя внутреннего сгорания равен 25 % Это означает что – 25 % энергии выделившейся при полном сгорании  топлива идет на совершение полезной работы

· Если  расстояние между точечными зарядами увеличивается в 3 раза то сила взаимодействия зарядов  - уменьшится в 9 раз
· Потенциальная энергия заряженной частицы в однородном электрическом поел на расстоянии d   от источника поля определяется по формуле  - Wp=gEd
· В кВт ч измеряется – работа тока
· Проводник с током 2А длиной 2 м находится в магнитном поле с индукцией  1Тл. Если угол наклона проводника к линиям индукции 30 то на проводник действует сила- 2 Н
· Число нейтронов  в ядре равно – A-Z
· Автомобиль при торможении до полной остановки прошел 200 м Если начальная скорость его движения была 72 км/ч то он двигался с ускорением  - -1м/с2
· Работа силы трения перемещения тела массой 2 кг на расстояние 10 м по горизонтальной поверхности под действием силы, параллельной этой поверхности равна - -60 Дж
· На увеличение температуры 0.15 кг льда 34.5 К и 15 кг стали на 1.575 К требуется одинаковое количество теплоты. Отношение удельных теплоемкости льда и железа равно  - 4.56
· Если ха время 0.5 с сила тока в цепи изменилась от 10 А до 5 А, а наведённая при это ЭДС на концах катушки равна 25 В, то индуктивность катушки с железом сердечником равна  - 2.5 Гц
· Человек приближается к плоскому зеркалу со скоростью 2 м/с. Скорость с которой он приближается к своему изображению равна  - 4 м/с 

· При увеличении длины световой волны в 2 раза энергия фотона – уменьшится в 2 раза 

· Эскалатор метро поднимается со скоростью 2 м/с. Человек находившийся на нем находится в покое в системе отсчета связанной с Землей в случае если он  - движется по эскалатору в противоположную сторону со скоростью 2 м/с 

· Поезд массой 1200 т движется по горизонтальному пути с постоянной мощностью 900 кВт, то коэффициент  трения – 0.005
· Работа которую совершает электродвигатель мощностью 5 кВт за 10 мин равна – 3 МДж
· При адиабатном сжатии газа выполняется условие – Q=0
· При перемещении заряда между точками с разностью потенциалов 2 кВ электрическое поле совершило работу 50 мкДж. Величина этого заряда – 25*10-9
· При прохождении по нити лампочки 5 Кл электричества совершена работа 7.5 Дж. Напряжение на зажимах лампочки  - 1.5 В
· Сила действующая на движущуюся заряженную частицу со стороны магнитного поля это – сила Лоренца 

· Альфа излучение – это поток атома гелия 

· Самолет за 0.5 часа пролетел расстояния 250 км. Его скорость – 138.9 м/с
· В идеальном тепловой машине температура нагревателя 420 К, а холодильника 280 К. Если от нагревателя взято 10 кДж теплоты то работа произведения машиной – 33 МДж
· Напряжение на обкладках конденсатора 400 В. При полной разрядке конденсатора через резистор в цепи проходит заряд 0.4 Кл Значит электроемкость конденсатора – 10-3
· Напряжение подающееся на концы проводника с сопротивлением 100 Ом для протекания в нем тока 100 мкА, равно – 10-2
· На проводник длиной 50 см расположенный перпендикулярно линиям индукции однородного магнитного поля действует сила 0.12 Н. Если сила тока в проводнике 3 А, то магнитная индукция поля равна  - 0.08 Тл
· Тело массой 2 кг брошено вверх с начальной скоростью 20 м/с. Изменение потенциальной энергии тела через 2 с после броска  - 400 Дж
· Волна с частотой 200 Гц проходит через гранит со скоростью 3850 м/с при входе в мрамор её длина увеличивается в  1.6 раза. Скорость волны в мраморе  - 6160 м/с
· Два одинаковых конденсатора включены в цепь переменного тока параллельно. При отсоединение одного из них емкостное сопротивление цепи – увеличивается в 2 раза
· Формула потенциальной энергии заряда в однородном электростатическом поле -

· Wр=qEd.

· Единица силы тока – Ампер.
· При пропускании тока через вакуум наблюдаются – только магнитное действие.
· Четыре одинаковые катушки включены последовательно в электрическую цепь постоянного тока. Катушка 1 без сердечника, в катушке 2 железный, в катушке 3 алюминиевый, в катушке 4 медный сердечник. (алюминиевый – парамагнетик, медь – диамагнетик, железо – ферромагнетик). Наибольший магнитный поток создает катушка – Железный.
· Скорость света в вакууме – Наибольшая возможная в природе скорость.
· На основе опытов по рассеиванию альфа – частиц Резерфорд – Предложил планетарную (ядерную) модель атома.
· Катер плывет против течения реки. Если скорость катера относительно воды 4 м/с, а скорость течения реки 3 м/с, то скорость катера относительно берега – 1м/с.
· Один автомобиль, двигаясь равномерно со скоростью 12 м/с в течении 10 с, совершил такое же перемещение, что и другой за 15 с. Скорость второго автомобиля равна – 8 м/с.
· Подъемный кран с двигателем мощностью 8 кВт поднимет груз с постоянной скоростью 6 м/мин. Масса груза – 8 т.
· Камень массой 5 кг свободно падал 2 с. Работа силы тяжести при этом равна – 

· 1 кДж.

· Вес космонавта на земле 800 Н. В ракете, взлетающий вертикально вверх с ускорением 3g, вес космонавта равен – 3200 Н.
· Если объем газа увеличился в 2 раза, число молекул и температура в 3 раза уменьшились, то давление газа – уменьшилось в 18 раз.
· Два точечных заряда, переместили из безвоздушного пространства в воду (Е=81) и уменьшили расстояние между ними в 3 раза. При этом сила взаимодействия – уменьшилась в 9 раз.
· Если угол между вектором индукции и нормалью к плоскости контура равен 300, то магнитный поток через контур площадью S=100 см2 в однородном магнитном поле с индукцией B=2 Тл – корень из 3*10-2 Вб.
· Пружинный маятник имел период колебаний Т0. Жесткость пружины уменьшили в n раз. Период колебаний равен – корень из n Т0   


· При неизменной частоте звуковых колебаний амплитуда увеличилась в 2 раза. При этом высота звука – остается неизменной.
· Линейная скорость земли при ее орбитальном движении равна (средний радиус земной орбиты 1.5*108км) – 30 км/с. 

· Расстояние от поверхности земли, на котором сила притяжения космического корабля будет в 100 раз меньше, чем на ее поверхности, равно – 9Rз.
· Температура нагревателя 500 К. Идеальная тепловая машина за один цикл получает от него 330 Дж теплоты. Количество теплоты, отданное за один цикл холодильнику, температура которого 400 К, равно – 264 Дж.
· При гармонических колебаниях вдоль оси ох координата тела изменяется по закону х=0.4sin2t(м). Модуль амплитуды ускорения равна – 1.6 м/с2.
· Уравнение I=10-4cos(wt+п/2) выражает зависимость силы тока от времени в    колебательном контуре. Если ток в цепи равен 10-4 А, то энергия на конденсаторе и в катушке индуктивности – на конденсаторе энергия равна 0, в катушке максимальная.
· Тренированный глаз, длительно находящийся в темноте, воспринимает свет с длиной волны 500 нм при мощности не менее 2.1*10-17 Вт. Число фотонов, которые попадают ежесекундно на сетчатку глаза – 53.

· Закон Паскаля утверждает, что жидкость и газ передают производимое на них давление во всех направлениях одинаково. 

· Средняя кинетическая энергия теплового движения молекул идеального газа при увеличении абсолютной температуры газа в 2 раза увеличилась в 2 раза.
· В атоме положительный заряд имеет Ядро.
· Нагревательный элемент рассчитан на напряжение 110 В. Если сила тока в нем 5 А, то его сопротивление 22 Ом.
· Если смотреть сверху, то линии магнитной индукции направлены против часовой стрелки.
· Магнитный поток через контур индуктивностью 4 Гн при силе тока 2 А равен 8 Вб.
· Колебание точки описывается уравнением x=0.05 cos20пt (м). Модуль максимального значения скорости точки 3,14 м/с.
· Правило смещения Содди для электронного Бета – распада ядра элемента с порядковым номером Z равен Z+1.
· Мяч брошен с земли на высоту 5 м. Найти модуль скорости, с которой мяч достигнет земли (g=10 м/с2 ) =10м/с.
· Человек равномерно тянет сани с силой 100 Н, направленной под углом 600  к горизонту. Если сани за 10 с переместились на 20 м, то полезная мощность, развиваемая человеком, равна 100 Вт.
· Мальчик массой 40 кг скатывается на лыжах (из состояния покоя) с высоты h1=2м в овраг и выезжает на его противоположную сторону с высотой h2=1м. Кинетическая энергия мальчика в момент подъема на высоту h2 (сопротивление движению не учитывать, g=10м/с2) =400 Дж.
· Изопроцесс, для которого первый закон термодинамики записывается в виде U=A+Q, называется (A – работа внешних сил) Изобарным.
·   Диэлектрическая проницаемость керосина равна 2. Если два заряда по 5*10-6 Кл взаимодействуют в керосине с силой, равной 0,5 Н, то они находятся на расстоянии (k=9*109) 0.47 метров 

· Если сопротивление уменьшить от 10 Ом до 5 Ом при постоянном токе 2 А, то мощность, выделяемая на резисторе уменьшится в 2раза.
· К пружине подвесили груз массой 1 кг. Длина пружины стала 12 см. Если подвесить к пружине еще один груз массой 1 кг, то пружина жесткостью 500Н/м растянется до 0,14 м.
· Энергия фотона, к которому в среде с показателем преломления n соответствует длина волны лямбда, равна hc/лямбда n .
· Луна вращается вокруг Земли по круговой орбите радиусом 400000 км с периодом примерно 27,3 суток. Перемещение луны за 54,6 суток = 0.
· На баржу действуют две равные по модулю силы упругости канатов по 400 Н каждая, симметричные оси баржи и ориентированные под углом 600 друг к другу. Баржа двигается равномерно и прямолинейно. При этом сила сопротивления воды равна (cos300 =0.866) = 690Н
· На рисунке дана диаграмма растяжения хрупкого материала, предел прочности которого 50 МПа. Метровый стержень, изготовленный из этого материала, разрушится при абсолютном удлинении=10-3 м 

· Расстояние между источником звука, находящимся над водой и человеком, находящимся под водой, равно 9,35 м. Звук от источника до человека по воздуху идет в 5 раз дольше чем по воде. Высота источника над водой равна = 5 м.
· Колебания электрического поля в электромагнитной волне описываются уравнением  E=10cos(10-6t+п/2). Частота колебаний равна 1,6*10-7 с-1 

· Фокусное расстояние двояковыпуклой линзы 40 см. Чтобы изображение предмета получилось в натуральную величину, его надо поместить от линзы на расстоянии, равном 80 см.
· Пружина с жесткостью 105 Н/м сжалась на 10 см под действием силы = 104Н  

· Станок весом 14 кН оказывает давление равное 7 кПа на фундамент. Площадь его опоры равна  2м2 .
· Два тела одинакового объема – стальное и свинцовое – движутся с одинаковыми скоростями. Импульс свинцового тела больше стального в 1,45 раз.
· Вокруг ядра атома кислорода  движется 8 электронов. Число протонов в ядре атома кислорода равно 8.
· При наличии акцепторной примеси в полупроводнике увеличивается число дырок.
· Магнитное поле существует в случае 1)Поворота магнитной стрелки вокруг своей оси,2)Колебаний с заряженного тела, подвешенного на нити, 3)Отклонения проводника с током от своего первоначального положения.

· Закон электромагнитной индукции выражается формулой Ei=-Ф/t.

· Массы протона и электрона находятся в соотношении: Масса протона в 1836 раз больше массы электрона.
· Автомобиль движется по дороге с радиусом кривизны 100 м со скоростью 54 км/час. Центросместительное ускорение автомобиля равно 2,25 м/с2  

· Бетонную плиту, объемом 0,25м3 подняли на высоту 6 м за 10 с. Плотность бетона 2000кг/м3. Мощность, развиваемая при поднятии плиты = 3000 Вт.
· При растяжении недеформированной пружины жесткостью 2*104 Н/м, ее потенциальная энергия изменилась на 1Дж. Модуль ее абсолютного удлинения равен 1 см.
· При помощи кусачек перекусывают гвоздь. Расстояние от оси вращения кусачек до гвоздя 2 см, а до точки приложения силы руки расстояния 16 см. Рука сжимает кусачки с силой 200 Н. Сила, действующая на гвоздь 1,6 кН.
· При изотермическом процессе газу передано 6000 Дж теплоты. Работа, совершенная газом, равна 6000 Дж.
· 2 моля идеального одноатомного газа нагрели на 50 К. Его внутренняя энергия изменилась на 1246,5 Дж.
· Электроемкость плоского конденсатора равна 1 мкФ. Если между пластинами помещается слой слюды толщиной d=0,1 мм, то площадь пластин равна 1,9 м2  

· Число электронов, проходящих через поперечное сечение проводника за 1 нс при силе тока 35 мкА равно 2-105  .
· Работа выхода электрона у калия 3,62*10-19 Дж. Если калий осветить лучами с длиной волны 4*10-7 м, то максимальная кинетическая энергия электрона равна 1,35*10-19 Дж
· Первую четверть пути поезд прошел со скоростью 60 км/ч. Если средняя скорость на всем пути была 40 км/ч, то на второй части пути скорость поезда была 36км/ч.
· На баржу действуют две равные по модулю силы канатов по 100 Н каждая, симметричные оси баржи и ориентированные под углом 600 друг к другу. Баржа двигается равномерно и прямолинейно. При этом сила сопротивления воды равна 100корень из 3 Н.
·  Число молекул в единице объема можно определить по формуле n=Na*p/M/

· Наблюдатель, находящийся на расстоянии 2,15 км от источника звука, слышит звук, пришедший по воздуху, на 4,8 с позднее, чем звук от того же источника, пришедший по воде. Если скорость звука в воздухе равна 345 м/с, то скорость звука в воде 1500 м/с.
· При отключении катушки с сопротивлением 5 Ом и индуктивностью 0,1 Гн от цепи постоянного тока выделяется 0,2 Дж энергии. Напряжение на концах этой катушки было равно 10 В.
· С помощью лупы (F=10 см) можно получить наибольшее увеличение, равное 2,5. 

· Останкинский башни 540 м. Время падения груза с этой высоты = 10,4 с.
· Атмосферное давление 740 мм рт. ст. Это давление в Паскалях будет = 98600 Па.
· Вагон массой 30000 кг движущийся горизонтально со скоростью 1.5 м/с автоматически на ходу сцепляется с неподвижным вагоном такой же массы. Сцепка движется со скоростью = 0.75 м/с
· Энергия заряженного конденсатора сосредоточена в пространстве между облаками.

· Напряжение на концах проводника 6 В, его сопротивление 2 Ом. Сила тока равна 3 А.
· Магнитный поток 4 Вб можно создать контуром индуктивностью 2 Гн при силе тока в нем = 2 А.
· Число протонов Z и число нейтронов N в ядре изотопа урана  23592U . Z=92 N=143.
· Колесо радиусом 50 см, двигаясь равномерно, проходит расстояние 2 м за 4 с. Угловая скорость вращения колеса равна 1 рад/с.
· На тело движущегося со скоростью V, действует сила F на участке пути длиной L. Угол между V и F равен а. Работа силы F может быть равной нулю, если а=900   

· При растяжении недеформированной пружины на 4 см ее потенциальная энергия стала равна 4 Дж. Коэффициент жесткости пружины равен = 5*103 Н/м 

· Покоящийся мяч массой 0.5 кг после удара, длящегося 0.02 с,  приобретает скорость 10 м/с. Средняя сила удара по мячу = 250 Н
· Если давление газа увеличить в шесть раз, а объем уменьшится в два раза, то внутренняя энергия одноатомного идеального газа в 3 раза увеличится.
· Смешали 0.40 м3 воды при 200С и 0.10м3 воды при 700С. Температура смеси при тепловом равновесии 300С 

· Одинаковые металлические шарики, заряженные разноименно зарядами q1=4q и q2=-8q привели в соприкосновение и раздвинули на прежнее расстояние. Каждый из шариков имеет заряд q1=-2q, q2=-2q  

· Между анодом и катодом диода приложено напряжение 100 В. Если каждую секунду из катода эмитируют 1016 электронов, то за 1 час электрическое поле совершит работу=576 Дж 

· Уравнение движения гармонического колебания имеет вид x=2cos50пt. Максимальная скорость колебаний = 100п м/с.
· Если фотоны имеют такую же энергию, что и электрон, ускоренный напряжением 4.13 В, то длина волны лучей = 3*10-7 м 

· Тело, имея начальную скорость 5 м/с, прошло за пятую секунду путь, равный 4.5 м. Ускорение и путь, пройденный за 10 с =-0,1м/с2,45м.
· Гравитационное поле существует вокруг всех тел.
· Удлинение проволоки при подвешивании груза равно 2 см. При подвешивании того же груза к проволоке из того же материала, такой же площади поперечного сечения, но в два раза большой длины удлинение проволоки будет равно 4 см.
· Период колебаний груза массой m, подвешенного на пружине, равен Т. Если на двух таких же пружинах, соединенных последовательно, подвесить груз массой 2m, то период колебания будет равен 2Т.
· Магнитный поток в рамке, равномерно вращающейся в однородном магнитном поле, изменяется по закону Ф=3*10-2cos157t. Уравнения зависимости мгновенного значения ЭДС индукции от времени = 4.71sin157t.
· Для данного света длина волны в воздухе 0.46 мкм. Скорость данного света в воде равна = 2.3*108м/с
· На полу лифта, начинающего движение вертикально вверх с ускорением а, лежит груз массой m. Вес груза равен m(g+a)
· Тело массой 100 кг на высоте 10 м над землей обладает потенциальной энергией 10 кДж
·  Летящий самолет относительно земли обладает энергией потенциальной и кинетической.
· Два сосуда соединены трубкой, как показано на рисунке. В одном из них находится идеальный газ под давлением 0.008 Па, в другом – молекулы газа отсутствуют (сосуд пустой). Если открыть кран К, то давление во втором сосуде станет равным (процесс изотермический) = 0.004 Па.
· Если разность потенциалов между точками А и В равна 60 В, а между точками В и С равна 30 В, то разность потенциалов между точками А и С = 90 В.
·  Если сила тока через раствор увеличится в 4 раза, а время пропускания тока уменьшится в 2 раза, то масса меди, выделившаяся при электролизе раствора медного купороса увеличится в 2 раза.
· Прямолинейный проводник длиной 10 см расположен под углом 300 к вектору В индукции однородного магнитного поля. Если сила тока в проводнике 200 мА, модуль индукции магнитного поля 0.5 Тл, то сила Ампера, действующая на проводник, равна 5*10-3 Н.
· Закон электромагнитной индукции  E=-Ф/t.
· Электроны в атоме движутся по круговым орбитам.
· Если кран перемещается с Юга на Север на 40 м и одновременно груз перемещается вдоль стрелы крана в направлении с востока на запад на 30 м, перемещение груза над землей = 50 м.
· Кинетическая энергия снаряда массой 10 кг, летящего со скоростью 800 м/с, и автомобиля массой 2т, движущегося с постоянной скоростью, одинаковы. Скорость автомобиля равна 57 м/с
· Сжатая пружина, жесткость которой равна 1000 Н/м, действует на прикрепленное к ней тело силой 400 Н. Потенциальная энергия пружины равна 80 Дж.
·  Два тела массами 3 кг и 7 кг и со скоростями 2 м/с и 3м/с соответственно движутся навстречу друг другу и испытывают абсолютно неупругое столкновение. После столкновения их общая скорость (ось ОХ направлена вправо) = -1,5 м/с.
· Три моля идеального газа при изохорном нагревании от 190С до 210С изменили свою внутреннюю энергию на 75 Дж.
· Тепловая машина с КПД 10% отдала холодильнику за цикл Q2=100 Дж. При этом она получила от нагревателя 111 Дж.
· Конденсатор емкостью 100 мкФ заряжается до напряжения 500 В за 0.5 с. Среднее значение силы зарядного тока равно 0.1 А.
· Если длину увеличить в 9 раз, то период колебаний математического маятника увеличится в 9 раз.
· Масса фотона может быть определена по формуле m=h/лямбда*c
· При начальной скорости автомобиля 18 км/ч его тормозной путь равен 2 м. При начальной скорость автомобиля 54 км/ч его тормозной путь увеличится на 16 м.
·  Если радиус Луны 1700 км, а ускорение свободного падения на Луне 1.6 м/с2, то первая космическая скорость для Луны = 1.65 км/с
· Если при нагревании газ в закрытом сосуде на 140 К его давление возросло в 1.5 раза, то первоначальный газ имел температуру 280 К.
· Рыболов заметил, что за 5 с поплавок совершил на волнах 10 колебаний, а расстояние между соседними  горбами волн равно 0.6 м. Скорость распространения волны 1.2 м/с
· Максимальная энергия, которая может накопиться в конденсаторе контура приемника, W, а максимальный ток, который может пройти через катушку приемника I. Емкость конденсатора С. Частоту v, на которую настроен радиоприемник можно рассчитать по формуле I/2пкорень из2WC.
· Электрон переходит с внешней орбиты на внутреннюю. Если при этом возникает излучение с длиной волны 0.1 нм, то разность энергий, соответствующих этим орбитам, равна 1.99*10-15  

· Физическая величина, равная отношению массы к его объему – это плотность.

· На тело действует сила 15 Н в течении 0.5 с. Импульс силы равен 7.5 Н*с
· Под действием силы длина стержня изменилась от 80 до 80.2 см. Относительное удлинение стержня = 0.0025.
· Напряженность электрического поля, созданного точечным зарядом, при увеличении расстояния от него в 4 раза уменьшится в 16 раз.
· Сила тока в сварочном аппарате в момент сварки равна 7500 А при напряжении 3 В. Работа тока при сварке за 2 минуты равна 2.7 МДж.
· Для определения направления силы Лоренца используется правило левой руки.

· Единица магнитного потока Вб.
· К постулатам Бора можно отнести утверждение: Излучение и поглощение атомами энергии в виде электромагнитных волн происходит при переходах электронов с одной стационарной орбиты на другую.
· Мальчик бросил вертикально верх мячик и поймал его через 2 с. Высота на которую поднялся мяч равна 5 м.
· Паром плывет со скоростью V0=10 м/с. Автомобиль массой  m=1000 кг движется по парому. Спидометр автомобиля показывает скорость  V= 10м/с. Кинетическая энергия автомобиля в системе отсчета, связанной с паромом, равна 5*104 Дж
· Для сжатия пружины на 3 см приложена сила в 20 Н. Потенциальная энергия деформированной пружины равна 0.3 Дж.
· Смешали две жидкости одинаковой массы с одинаковыми удельными теплоемкостями, но разной температуры. Температура первой жидкости  250 К, второй 350 К. Температура образованной смеси будет равна 270С.
· Газ расширился от объема V1 до V2 один раз изотермически и совершил работу А1, а другой раз изобарно и совершил работу А2. Сравните эти работы. А1<А2  

· Электрическая энергия заряженного шара 0.02 Дж. Если шар заряжен до потенциала 100 В, то ему сообщен заряд 4*10-4 Кл.
· Если через резистор сопротивлением R2=120 Ом проходит ток 6 А, то через резистор сопротивлением R1=80 Ом проходит ток 9 А.
· Если энергия кванта увеличилась в 2 раза, то частота излучения увеличилась в 2 раза.
· Человек обошел круговое озеро диаметром 1 км. Путь и перемещение при этом соответственно равны 3.14 км, 0.
· Первая космическая скорость для земли 8 км/с. Если известно, что радиус планеты равен 5/8 земного, а ускорение свободного падения 2/5 земного, то приближенное значение первой космической скорости для планеты = 4*103м/с.
· Опытные факты, подтверждающие молекулярно-кинетическую теорию это Броуновское движение и диффузия.
· Если массу груза пружинного маятника уменьшить в 1.5 кг, то частота колебаний увеличится в 4 раза. Первоначальная масса груза = 1.6 кг.
· Конденсатор включен в цепь переменного тока промышленной частоты vпром.=50 Гц. Если напряжение в цепи 220 В, а максимальная сила тока 4 А, то емкость конденсатора равна 4.1*10-5 Ф.  

· Дифракционная решетка имеет 100 штрихов на 1 мм. Первое дифракционное изображение на экране получено на расстоянии 12 см от центрального. Если расстояние от дифракционной решетки до экрана 2 м, то длина световой волны 6*10-7 м.
· Тело массой 8 кг, двигаясь под действием силы в 2 Н, получит ускорение 0.25 м/с2
· Гидростатическое давление воды на самой большой глубине Тихого океана -11035 м , равно = 114000кПа
· Тело массой 1 кг брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. Его полная механическая энергия в верней точке равна 200 Дж.
· Количество вещества, содержащееся в воде массой 200 гр (молярная масса воды 18 г/моль) = 11,1 моль 

· Единица электрического заряда – Кл.

· На баллоне лампы накаливания написано: 240 В, 60 Вт. Сила тока, на которую рассчитана лампа, 0.25 А.

· Если силовые линии замкнуты, то поле Вихревое.

· Ток 1 А в контуре индуктивностью 1 Гн создается магнитным потоком 1 Вб.
· Альфа частица состоит из Двух протонов и двух нейтронов.
· Движение задано уравнением  x=10t+0.4t2. Уравнению скорости соответствует v=10+0.8t. 

· Единица мощности через основные величины международной системы кг*м2/с3
· Автомобиль движется со скоростью 10 м/с. Чтобы его кинетическая энергия увеличилась вдвое, скорость автомобиля должна быть = 10корень из2.
· Рычаг находится в равновесии. Если длина меньшего плеча 20 см, то длина рычага  60 см.
· 3 моля идеального газа при изохорном нагревании от 190С до 200С изменили свою внутреннюю энергию на 37 Дж.
· Температура нагревателя 2270С. Если за счет каждого килоджоуля теплоты полученной от нагревателя, двигатель совершает 350 Дж механической работы, то КПД идеального двигателя и температура холодильника = 35%,520С. 

· При перемещении заряда 20*10-9 Кл из точки с потенциалом 100 В в точку с потенциалом 400 В, поле совершает работу = -6мкДж.
· Если проводник разрезать по длине на две равные части и соединить эти части параллельно, то сопротивление проводника уменьшится в 4 раза.
· Периоды колебаний двух математических маятников относятся как 3:2. Первый маятник длиннее второго в 2.25 раза.
· Если работа выхода электронов из хлористого натрия равна 4.2 эВ, то красная граница фотоэффекта = 296 нм.
· Скорость материальной точки V=10 м/с. Ускорение материальной точки при увеличении скорости до 1.04V равно 0.2 м/с2  

· Автомобиль массой 3 т проходит середину выпуклого моста радиусом 75 м со скоростью 25 м/с. Вес автомобиля в середине моста 5 кН.
· Если пружину маятника заменить на другую, жесткость которой на 400 Н/м больше, то период колебаний уменьшится в 3 раза. Жесткость первой пружины  50 Н/м.

· Изменение тока в антенне радиопередатчика происходит по закону: i=0.3sin15*105t.Длина излучаемой электромагнитной волны равна 1.3*103 м. 

· Длина волны электромагнитного излучения, энергия кванта которого 3.31*10-19 Дж, равна 600*10-9 м

· Если рв- плотность воздуха, рг-плотность легкого газа, V-объем оболочки, то подъемная сила аэростата F равна - F=Vg(pв-рг).

· Груз массой 2т обладает потенциальной энергией 10 кДж на высоте -0.5 м.

· Наиболее полный перечень положений молекулярно-кинетической теории- Вещество состоит из частиц, которые беспорядочно движутся и взаимодействуют друг с другом.

· Разность потенциалов двух точек ф=25 В. Работа переноса между этими точками заряда q=10 Кл равна -250 Дж.
· Работа тока равна - А=IUt

· Проводник, находится в магнитном поле с индукцией 1 Тл. Его активная длина 0.1 м и он выталкивается из этого поля с силой 1.4 Н. Угол между направлениями тока и вектором магнитной индукции поля равен 450. При этом Сила тока в проводнике равна - 20 А.

· Магнитный поток, создаваемый током I в контуре равен - Ф=LI.

· К вынужденным колебаниям относится-Колебания качелей, раскачиваемых человеком, стоящим на земле. Колебания маятника часов.

· Для протекания ядерной цепной реакции необходимо, чтобы коэффициент размножения нейтронов был- к>=1.

· На тело, движущееся со скоростью V, действует сила F на участке пути длиной L.F,V,L не равны 0. угол между векторами F и V. При этом А=0, если альфа - 900.
· При столкновении двух тел сохраняется полная механическая энергия системы. После столкновения тел Е1=15 Дж и Е2=25 Дж. До соударения полная механическая энергия первого тела была 10 Дж, а полная механическая энергия второго тела равна -30 Дж.

· Длина большего поршня рычага 20 см, меньшего 5 см. На большее плечо действует сила 10 Н. Чтобы уравновесить рычаг к меньшему плечу надо приложить силу- 40 Н.

· Тепловая машина с КПД 20% отдала холодильнику за цикл Q2=100 Дж. При этом она получила от нагревателя -125 Дж.

· Сила кулоновского взаимодействия двух точечных электрических зарядов при увеличении расстояния между ними в 4 раза - уменьшится в 16 раз.
· R1=1Ом, R2=1 Ом, R3= 8 Ом, R4=1 Ом , R5=10 Ом , R6=1 Ом. Общее сопротивление цепи  -7 Ом.
· Висящий на невесомой пружине груз совершает вертикальные колебания с амплитудой 4 см. Для упругого удлинения пружины на 1 см требуется сила 0.1 Н. Полная энергия гармонических колебаний равна - 0.008 Дж.

· Излучение с длиной волны 3*10-7 м падает на вещество, для которого красная граница фотоэффекта v=4.3 *1014 Гц. Кинетическая энергия фотоэлектронов  равна- 3.8 10-19 Дж.

· Тело переместилось из точки с координатами (2,-2) в точку с координатами (5, -6). Модуль перемещения тела равен - 5 м.
· Автомобиль движется со скоростью 72 км/ч. В высшей точки выпуклого моста сила давления в  2 раза меньше, чем на горизонтальную дорогу. Радиус кривизны моста равен -80 м.
· В баллоне находится газ m=12 кг под давлением р=10 МПа при неизменной температуре. Если давление стало равно 2.5 МПа, то масса газа- уменьшилась 9 кг.

· На поверхности пруда образовались волны, и маленький плавающий предмет поднимается вверх и опускается вниз 6 раз за 15 с. Если расстояние между соседними впадинами у волны составляет 60 см, то скорость волн, распространяющихся по пруду -0.24 м/с.
· Колебательный контур состоит из катушки с постоянной индуктивностью и конденсатора с переменной емкостью с раздвигающимся пластинами. Расстояние между пластинами конденсатора для настройки контура на прием  1) более длинных  радиоволн - уменьшить, 2) более коротких волн - увеличить.

· При помощи дифракционной решетки с периодом 0.02 мм получено первое  дифракционное изображение на расстоянии 3.6 см от центрального максимума и на расстоянии  1.8 м от решетки. Длина световой волны равна -0.4 мкм.

· Масса – это количественная мера - инертности тела.

· Формула для определения молярной массы вещества -М=m0NA
· Газ получил количество теплоты 300 Дж, его внутренняя энергия увеличилась на 200 Дж. Работа, совершенная газом, равна -100 Дж.

· Разность потенциалов между точками, лежащими на одной силовой линии на расстоянии 3 см друг от друга, равна 120 В. Напряженность однородного электрического поля равна -4000 В/м.

· Сила тока при коротком замыкании источника с ЭДС=12 В и внутренним сопротивлением =0.1 Ом равна - 120 А.
· В замкнутом витке проводника сопротивлением 10-2 Ом мгновенное значение индукционного тока равно 5 А. ЭДС индукции равна - 0.05 В.

· За 0.2 с магнитный поток, пронизывающий контур, равномерно уменьшился с 3 до 1 Вб. При этом ЭДС индукции в контуре равна - 10 В.
· Длина электромагнитной волны в воздухе 2 см. Частота колебаний вектора напряженности Е этой электромагнитной волны -1.5*1010 Гц
· Заряд нейтрона равен- 0.
· Футболист пробежал по полю на север 40 м, затем 10 м на восток, потом 10 м на Юг, затем 30 м на восток. Модуль перемещения футболиста - 50 м.
· Мощность двигателя автобуса 70 кВт. При силе тяги двигателя 7 кН он поднимается в гору со скоростью -36 км/час.

· Тело находится на высоте h. Если его потенциальная энергия увеличилась в два раза, то оно было поднято на высоту -2h.
· Согласно упрощенной модели сердца млекопитающего, при каждом сокращении около 20 г крови ускоряются от скорости 0.25 м/с до 0.35 м/с за 0.2 с. Средняя сила развиваемая сердечной мышцей, равна-0.01 Н.

· При постоянном давлении 105 Па газ совершил работу 104 Дж. Объем газа при этом-  увеличился на 0.1 м3 
· Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют в вакууме на расстоянии 0.1 м с такой же силой, как в скипидаре на расстоянии 0.07 м. Диэлектрическая проницаемость скипидара равна -2.

· В металлическом проводнике с током 32 мкА через поперечное сечение проводника проходит 2*105 электронов за время равное -10-9 с. 

· Тело колеблется с периодом 2 с, а амплитудой колебаний 4 см. Уравнение колебаний тела -x=0.04sinпt.
· Груз, подвешенный к пружине, колеблется по закону х=0.15 sin785t. Частота колебаний груза -125 Гц.

· Разность фаз двух интерферирующих лучей равна п/2. Минимальная разность хода этих лучей равна -лямбда/4.

· Трамвай, двигаясь от остановки равноускоренно прошел путь 30 м за 10 с. В конце пути он приобрел скорость- 6 м/с.
· Два тела, которые можно считать материальными точками, с одинаковыми массами по 2500 кг взаимно притягиваются. Если уменьшить массу одного из них на 500 кг, то сила их  притяжения на том же расстоянии- уменьшится на 20%.

· Летчик массой 75 кг, описывающий «мертвую петлю» радиусом 122.5 м, в нижней точке петли давит на сиденье с силой 2250 Н. Скорость самолета -50 м/с.

· Одноатомный кислород  имеет массу, равную массе 5 моль серы, его количество в молях - 10 моль.

· Два пружинных маятника имеют  отношения коэффициентов упругости к1/к2=n. Отношение масс грузов m1/m2=m. Отношение периодов колебаний маятников - Т1/Т2 равно (m/n)1/2.

· Энергию фотона определяет формула- Е=рс, Е=mc2, Е=hv, Е=hc/лямбда.

· Если массу каждой из двух материальных точек уменьшить в 3 раза, то сила притяжения между ними уменьшится в 9 раз.

· Количество теплоты выделяется - при кристаллизации жидкости.

· Заряды 1 и 16 нКл расположены на расстоянии 10 мм друг от друга. Сила взаимодействия этих зарядов – 1.4*10-3 Н.

· Нагревательный элемент, рассчитанный на напряжение 110 В, при силе тока в нем 5 А обладает сопротивлением – 22 Ом.

· Сопротивление проводника меняется от 10 до 5 Ом. При силе тока 2 А его мощность – уменьшится в 2 раза.

· Электрический ток в прямолинейном проводнике  направлен  «от нас» перпендикулярно плоскости рисунка. Правильное расположение линий магнитной индукции – по часовой стрелки.

· При выдвигании из катушки постоянного магнита в ней возникает электрический ток. Это – явление электромагнитной индукции.

· Период колебаний математического маятника длиной 40 м равен - 4п с.

· Не откланяется магнитными и электрическими полями – Только гамма излучение.

· Координата тел меняется с течением времени согласно формуле х=10+4t. Координата этого тела через 5 с после движения – 30 м.

· Груз массой 5 кг свободно падает с некоторой высоты и достигает поверхности  Земли за 2.5 с. Работа силы тяжести – 1.6 кДж.

· Импульс тела 10 кг*м/с, а кинетическая энергия 20 Дж. Скорость тела равна – 4 м/с.

· Если два тела массой m1 и m2 двигались навстречу друг другу со скоростью соответственно V1=4 м/с и V2=20 м/с и в результате неупругого удара они остановились, то отношение масс этих тел m1/m2 равно – 5.  
· Число молекул в 1 кг кислорода при нормальных условиях равно – 1.9*1025
· Изопроцесс, для которого первый закон термодинамики записывается в виде Q=A’, называется (A’- работа газа) – изотермический.

· Один из двух взаимодействующих зарядов увеличили вдвое. Чтобы сила взаимодействия осталась прежней, расстояние между ними надо – увеличить в корень из 2 раз.

· Если диапазон частот от 20 до 20000 Гц, скорость звука в воздухе равна 340 м/с, то интервал длин звуковых волн, воспринимаемых человеком – 1.7 см и 17 м.

· Пропускают свет через два последовательно расположенных кристалла турмалина. При приближении угла между осями кристаллов  турмалина к 900 – свет постепенно гасится.

· Пассажир поезда, идущего со скоростью 40 км/ч, видит в течении 3 с встречный поезд длиной 75 м. Скорость встречного поезда – 14 м/с.

· Кусок стекла падает в воде с ускорением а = 5 м/с2. Найти плотность стекла, если плотность воды равна 103 кг/м3 – 2*103 кг/м3   
· Если расход дизельного горючего составляет 216 г  в час на 1 кВт, а теплота сгорания дизельного горючего 42 МДж/кг, то КПД тракторного двигателя равен – 40%

· Груз весит на двух одинаковых пружинах. Если последовательное соединение пружин заменить параллельным, то период колебаний – уменьшится в 2 раза.

· Если энергия на конденсаторе и катушке в колебательном контуре распределится поровну, то промежуток времени в этот момент равен – 1/8Т.

· Если тело движется со скоростью 0.8 * с, то масса этого тела по сравнению с массой покоя этого же тела – увеличится в 1.67 раза. 

· Закон инерции открыл - Галилей.

· В состоянии невесомости находится – искусственный спутник, вращающийся вокруг земли.

· Телу передано количество теплоты Q и внешние силы совершили над ним работу А, изменение внутренней энергии Uравно- Q+A.

· Работа совершенная при перемещении заряда в однородном электрическом поле на расстоянии L равна - A=0.

· Если через лампочку, подсоединенную к источнику питания 12 В течет ток 2 А, то ее сопротивление равно – 6 Ом.

· Соотношение между концентрацией электронов n и концентрацией дырок р в беспримесном проводнике – n=p.

· Единица магнитной индукции – Тесла.

· Порядковый номер элемента в таблице Менделеева, который получается в результате электронного бета – распада ядра элемента с порядковым номером Z  – Z+1

· Штангист, поднимая штангу, совершает работу 5 кДж за 2 с. Мощность равна - 2.5 кВт.

· Автомобиль движется со скоростью 28 м/с. Чтобы его кинетическая энергия уменьшилась в 4 раза он должен двигаться со скоростью – 14 м/с.

· Стальной шар при подлете к упругой стенке имел импульс р0=0.5 кг*м/с.После удара, который длился 0.001 с, импульс шарика стал  р=-р0. Модуль средней силы, с которой стенка подействовала на шарик, равен – 1000 Н. 

· Высота наклонной плоскости 1.2 м, а длина 10.8 м. Для подъема по наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. КПД наклонной плоскости равен – 80%.
· При КПД = 20% и температуре холодильника 300 К температура нагревателя будет – 375 К.

· Заряд в 1.4*10-9 Кл в керосине на расстоянии 0.005 м притягивают к себе второй заряд с силой 2*10-4 Н. Диэлектрическая проницаемость керосина равна 2. Величина второго заряда равна – 0.8*10-9   
· Катушка при частоте тока 2 кГц обладает индуктивным сопротивлением 157 Ом. Индуктивность этой катушки равна – 12.5 мГн.
· Математический маятник длиной 30 см колеблется с амплитудой  0.09 м. При уменьшении амплитуды колебаний до 0.01 м период его колебаний  - не изменится.

· Работа выхода из цинка равна 3.74 эВ. Красная граница фотоэффекта для цинка  - 3.30*10-7 м.

· Лыжник из состояния покоя спускается с горы с ускорением 0.5 м/с2 и через 20 с начинает тормозить с ускорением 2 м/с2. Перемещение лыжника при его торможении до полной остановки – 25 м.

· Жесткость одной пружины К. Жесткость системы из двух таких пружин, соединенных параллельно, равна – 2К.

· Число атомов в стакане воды и в стакане ртути находится в отношении – Nводы<Nртути.
· Если период колебаний 24 с, начальная фаза равна нулю, то смещение точки от положения равновесия будет равно половине амплитуды через промежуток времени – 2с.

· Магнитный поток в рамке, равномерно вращающейся в однородном магнитном поле, изменяется по закону Ф=3*10-2cos157t. Максимальное значение ЭДС и частота тока равны – Еm=4.71 В, v=25 Гц. 

· Сила сопротивления в жидкости или газе отличается от силы сухого трения  тем, что - зависит от формы тела. 
· Тело свободно падает и при этом точка 1 расположена выше точки 2. Кинетические энергии тела в этих точках  Ек1<Ек2 

· Если Еводы=81, Екер=2.1, Еглицер=39.1, Евоз.=1.0006, Евак=1, то сила взаимодействия зарядов, находящихся на одинаковых расстояниях, будет наименьшая - в воде. 
· Металлическому шарику радиусом 30 см сообщен заряд 6 нКл. Напряженность электрического поля на поверхности шара – 600 Н/Кл

· Омметром измеряют – сопротивление.

· Электрический ток в растворах или расплавах электролитов создается – положительными и отрицательными ионами.
· Контур площадью 50см2 находится в однородном магнитном поле с индукцией 6 Тл. Если угол между векторами В и нормалью n к поверхности контура составляет 600, то магнитный поток через контур равен – 1.5*10-2Вб.

· Правило смещения для электронного бета-распада имеет вид - z AХ  z+1AY+-10e

· Скорость поезда, движущегося под уклон, возросла с 54 км/ч до 72 км/ч. Если поезд прошел при этом 350 м, то его ускорение - 0,25 м/с

· Груз массой m поднимают из состояния покоя на высоту h с постоянным ускорением а. Работа силы, вызывающей перемещение – A=m(а+g)h

· Упруго деформированная пружина обладает потенциальной энергией 2 мДж при сжатии на 1 см. Коэффициент жесткости пружины равен  - 40 Н/м 

· Если тело массой 100г, брошено вертикально вверх со скоростью 10м/с, то в высшей точке подъема его потенциальная энергия – 5 Дж

· Поднимая груз весом 2 Н по наклонной плоскости высотой 20 см, прилагают силу 1 Н. Длина наклонной плоскости 50 см. КПД наклонной плоскости – 80%

· Чтобы при постоянном давлении объем газа увеличился в 2 раза, его температуру нужно – увеличить в 2 раза

· Два моля идеального газа при изохорном нагревании от 190С до 220С изменили свою внутреннюю энергию на – 75 Дж 
· Напряжение в цепи изменяется по закону  u=300cos157t. Период колебаний напряжения равен – 0.04 с

· Если энергия кванта увеличилась в 2 раза, то частота излучения – увеличилась в 2 раза.

· Человек уронил камень со скалы высотой 320 м над поверхностью земли, и затем через 3 секунды бросил второй камень. Если оба камня упали на землю одновременно, второму была сообщена начальная скорость – 39 м/с. 
· Мальчик качается на качелях длиной подвеса 3 м, и при прохождении среднего положения со скоростью 6 м/с, давит на сиденье с силой 1.1 кН. Масса мальчика –     50 кг. 
· В идеальной тепловой машине за один цикл газ получает от нагревателя 75 кДж теплоты. Абсолютная температура нагревателя втрое больше абсолютной температуры холодильника. Тепловой двигатель совершает работу – 50 кДж

· Груз массой 8 кг, подвешенный на пружине, совершает гармонические колебания с периодом Т. Чтобы период колебаний сократился до Т/2, необходимо снять груз массой – 6 кг

· Если индуктивность катушки увеличить в 4 раза, а электроемкость конденсатора уменьшить в 2 раза, то частота свободных электрических колебаний в колебательном контуре – уменьшится в 2 раза.

· При съемке автомобиля длиной 4 м, пленка фотоаппарата располагалась от объектива на расстоянии 6.0 см. Длина негативного изображения получилась 3.2 см, расстояние с которого снимали автомобиль равняется – 7.5м 
· Человек весом 900 Н встал на пружинные весы на эскалаторе, движущемся равномерно вверх со скоростью 0.5 м/с. Весы показывают – 900 Н.

· Если концентрация молекул газа возрастает в 3 раза при постоянной температуре, то давление газа – Увеличится в 3 раза.

·   В результате подведения теплоты Q=800 Дж воздух в цилиндре расширился и совершил работу А=400 Дж. При этом внутренняя энергия воздуха изменилась на -  400 Дж.

